

跟踪报道

# 刚从看守所出来的弟弟又因盗窃被抓,这消息对姐姐犹如一声惊雷——“俺最担心的事还是发生了……”

□记者 魏春兴 实习生 李三旺

被宜阳县看守所释放后,小杜失踪了。担心其再入歧途的姐姐在本月17日通过本报发出了召唤:“弟弟,回家吧……”

昨日,消息传来,姐姐的担心还是变成了现实:小杜因再次盗窃被送进洛阳市看守所。

“俺最担心的事还是发生了,真不明白他是咋想的。”姐姐杜晓飞一边这样告诉记者,一边深深叹气。

杜晓飞告诉我们,得知弟弟在3月3日获释后,她就一直盼他早日回家,希望自己能用亲情

感化他,让他明白要好好做人。一些热心人看到本报报道后,也向她提供了一些线索,但她始终没有找到弟弟。

一个突如其来的电话,让本来满怀希望的杜晓飞感到头晕目眩。

20日上午,杜晓飞接到本村一个年轻人的电话,说她弟弟因盗窃被涧西区重庆路派出所民警抓了。“他一定是不敢让家人知道,所以将自己伙计的电话告诉了民警。”杜晓飞说。

杜晓飞当即赶到重庆路派出所,见到了弟弟。“我想,是家人对他关心太多了,把他宠坏了。”她告

诉记者。

据重庆路派出所副所长岳徽慧介绍,16日23时许,他们接到谷水一居民报案,称其放在屋内的笔记本电脑和手机被盗。

经走访排查,民警认为居住在被盗房屋旁边出租屋的小杜有较大作案嫌疑。

19日早上,杜某携带赃物正欲离开时,被守候多日的民警当场控制。目前,小杜已被提请批捕。

杜晓飞终于知道了弟弟的下落,可她的痛苦无以复加。“唉,再这样下去,他一辈子就毁了。”

她说。杜晓飞在思索:咋样才能让弟弟回头,咋样才能让弟弟重新做人?

弟弟的内心世界究竟是怎样的?姐姐能否用亲情感化他?本报将继续对此事予以关注。

如果您们对杜晓飞有什么建议,也可拨打66778866谈一谈。

后续报道

## 村民们挖出的是西汉古墓

□记者 邓超

19日,本报报道了这样一件事情:伊川县城关镇张庄村村民在地里挖土时,无意中发现一座古墓。古墓是哪个朝代的?墓主人究竟是何身份?许多读者都感到好奇。

昨日记者获悉,经过考证,文物部门已经确定这座古墓的年代为西汉。但由于墓室中未发现墓志等物,墓主人身份尚无从得知。

据伊川县文物保护管理委员会负责人介绍说,看到本报报道后,洛阳市文物工作队的专业考古人员赶到古墓发现地进行了抢救性挖掘。根据墓室青砖的形制和墓形特点,考古人员确定这是一座距今已2000余年的西汉古墓。

令人遗憾的是,考古人员在古墓周围先后发现了数个不同时代的盗洞。“由于年代久远,这座汉墓曾数次遭盗墓者洗劫,我们没有在墓室内发现陪葬物品及墓主人骸骨。”一位参与挖掘的考古人员说,“墓室四周砖壁上也没有留下任何文字信息,目前还无从确认墓主人身份。”

文物部门表示,考虑到该墓挖掘价值较小,他们已经对这座汉墓进行了回填处理。

## 偃师一名老教师拾得两枚疑似昆虫化石的“宝贝”——奇石觅自山东 盼得专家鉴定

□记者 王学领 文/图

“我是一名小学教师,业余时间喜欢捡拾奇石。在我收藏的奇石中,有一枚好像是‘蚕蛹琥珀石’,想请专家看看是否有研究价值。”昨日上午,偃师市邙岭乡兰庄村小学教师兰应朝给本报打来电话。

我们来到了邙岭乡兰庄村兰应朝家后,他小心翼翼地从小形有机玻璃器皿中取出自己的收藏品——“春之梦化石”(如图)。这枚拇指大小的石头呈椭圆形,半透明,其内的黑色条纹似乎组成了一个“春”字。“石头的名字是我起的。你仔细看,里面好像包裹着一只黑色蝴蝶。”兰老师说。

兰应朝又从器皿中取出另一枚藏品——“蚕蛹化石”。经观察,此石也是半透明,石头正面有一条裂纹,里面淡黄色的一团东西确实很像一个蚕蛹。

随后,兰应朝又一一向记者展示了他收藏的“火烧赤壁”、“红日东升”、“猴头”、“发树”等奇石。

兰应朝说,自己教了几十年书,快退休了,突然喜欢上了捡拾、收藏奇石。“每个月总要挤出些时间去河道里捡拾奇石,虽然收获不大,但自己乐此不疲。这些石头是去年在日照、青岛等地捡拾的,几位同事把玩时感觉可能是化石。我想请专家鉴定一下,看看我的石头是否有研究价值。”他兴奋地说。



**旺角烧鹅仔** 协办  
**品质打造品牌**  
**品牌延伸品质**  
 订餐电话:63335666

**新闻故事** 协办  
**要想吃得香**  
**神都大厦御膳坊**  
 总经理部团膳欢迎您  
 订餐电话:63485198

**洛阳网**  
 洛阳人的网上家园  
**WWW.LYD.COM.CN**  
 点击生活 服务无限  
 地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618